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Об утверждении Порядка частичной компенсации гражданам города Заречного Пензенской области затрат на проведение вакцинации от рака шейки матки 
девочек от 9 до 15 лет

           В целях реализации мероприятий по укреплению здоровья населения города Заречного Пензенской области, координации работы по реализации долгосрочной целевой программы «Реализация на территории г. Заречного Пензенской области приоритетного национального проекта «Здоровье» на 2010-2012 годы», на основании постановления Администрации города Заречного Пензенской области от 17.07.2009 №1114 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Реализация на территории г. Заречного Пензенской области приоритетного национального проекта «Здоровье» на 2010-2012 годы» (с изменениями и дополнениями), в соответствии со статьями 4.5.1, 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО г. Заречного постановляет:

1.
Утвердить Порядок частичной компенсации гражданам города Заречного Пензенской области затрат на проведение вакцинации от рака шейки матки девочек от 9 до 15 лет согласно приложению.
2.
Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования и распространяется на правоотношении, возникшие с 01.01.2012 года.
3.
Настоящее постановление опубликовать в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного».

4.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации г.Заречного Сергеева А.В.
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Приложение
Утвержден

постановлением Администрации
г. Заречного Пензенской области

от 29.12.2011 № 2800
ПОРЯДОК

частичной компенсации гражданам города Заречного Пензенской области затрат на проведение вакцинации от рака шейки матки девочек от 9 до 15 лет
Право на компенсацию затрат имеет один из родителей (удочерителей), опекунов, попечителей), имеющий регистрацию по месту жительства в городе Заречном Пензенской области на каждую рожденную (удочеренную), принятую под опеку или попечительство) и совместно проживающую с ним девочку, которой проведена вакцинация от рака шейки матки.
1.
Частичная компенсация гражданам города Заречного Пензенской области затрат на проведение вакцинации от рака шейки матки девочек от 9 до 15 лет (далее – частичная компенсация), обеспечивается за счет средств бюджета города Заречного Пензенской области при условии:

1.1.
проведение курса вакцинации от рака шейки матки девочек в возрасте от 9 до 15 лет, имеющих регистрацию по месту жительства в городе Заречном Пензенской области и обучающихся в общеобразовательных учреждениях города Заречного Пензенской области;

1.2.
документального подтверждения приобретения вакцин и проведения курса вакцинации.
2.
Вопрос об оказании частичной компенсации рассматривается Комиссией по оказанию материальной помощи Департамента социального развития города Заречного Пензенской области (далее - Комиссия), на основании представленных документов:
- заявление о выплате частичной компенсации, с указанием номера банковского счета (реквизитов банка), на который будет перечислена компенсация;
- паспорт ребенка или свидетельство о рождении ребенка, подлежащего вакцинации;
- справка о составе семьи;
- справка из общеобразовательного учреждения города Заречного;
- документ о приобретении трех вакцин (товарный и кассовый чек);

- договор с лечебным учреждением на проведение вакцинации;
- документ, подтверждающий оплату проведения вакцинации (при наличии);
- документ, подтверждающий проведение вакцинации (акт выполненных работ).

3.
Заявления граждан, нуждающихся в проведении вакцинации от рака шейки матки для девочек от 9 до 15 лет, для оказания частичной компенсации рассматриваются Комиссией в течение 10 (календарных) дней со дня подачи заявления.
4.
Заседания Комиссии проводятся по мере необходимости. Члены Комиссии извещаются секретарем Комиссии о дате заседания не позднее, чем за 3 дня до начала заседания.

5.
Заседания Комиссии проводятся под руководством ее председателя.

6.
Заседание Комиссии считается состоявшимся, если присутствуют более 50% его членов. Решения принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.

7.
Принятые на заседании Комиссии решения оформляются протоколом. Решения Комиссии, занесенные в протокол, являются обязательными к исполнению.

8.
Финансирование частичной компенсации осуществляется за счет средств, выделенных на исполнение пункта 9 целевой муниципальной программы «Реализация на территории г.Заречного Пензенской области приоритетного национального проекта «Здоровье» на 2010-2012 годы» (с изменениями и дополнениями).

9.
Частичная компенсация перечисляется Департаментом социального развития города Заречного Пензенской области непосредственно на лицевой счет заявителя, из расчета стоимости 2 вакцин на вакцинацию 1 девочки, но не более 10 000,0 рублей.
10.
Департамент социального развития города Заречного Пензенской области (С.В.Лазарев) ежеквартально предоставляет в Администрацию города отчет о расходовании средств долгосрочной целевой программы «Реализация на территории г. Заречного Пензенской области приоритетного национального проекта «Здоровье» на 2010-2012» годы в части оказания частичной компенсации гражданам города Заречного Пензенской области затрат на проведение вакцинации от рака шейки матки девочек от 9 до 15 лет.
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