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О признании утратившими силу 

некоторых постановлений Администрации города Заречного
Во исполнение статьи 13-2 Закона Пензенской области от 10.10.2007 № 1390-ЗПО «О муниципальной службе в Пензенской области», Постановления Губернатора Пензенской области от 07.06.2012 № 84 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Пензенской области, и муниципальными служащими в Пензенской области, и соблюдения муниципальными служащими в Пензенской области требований к служебному поведению», на основании статей 4.5.1, 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО г.Заречного п о с т а н о в л я е т:
1. Признать утратившими силу постановления Администрации города Заречного:

а) от 23.12.2010 № 1872 «О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Администрации города Заречного Пензенской области, и муниципальными служащими Администрации города Заречного Пензенской области, и соблюдения муниципальными служащими Администрации города Заречного Пензенской области требований к служебному поведению»;
б) от 03.03.2011 № 271 «О внесении изменений в постановление Администрации г.Заречного от 23.12.2010 № 1872 «О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Администрации города Заречного Пензенской области, и муниципальными служащими Администрации города Заречного Пензенской области, и соблюдения муниципальными служащими Администрации города Заречного Пензенской области требований к служебному поведению»;
в) от 10.05.2011 № 889 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 23.12.2010 №1872 «О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Администрации города Заречного Пензенской области, и муниципальными служащими Администрации города Заречного Пензенской области, и соблюдения муниципальными служащими Администрации города Заречного Пензенской области требований к служебному поведению».
2. Рекомендовать руководителям иных органов местного самоуправления города Заречного Пензенской области привести аналогичные документы в соответствие с законодательством.
3. Настоящее постановление опубликовать в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить руководителя аппарата Администрации Пензина П.Н.
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