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	О внесении изменений в Положение об оплате труда руководителей, заместителей руководителей, главных бухгалтеров и работников муниципальных автономных учреждений города Заречного, не подведомственных Департаменту образования 
города Заречного, Департаменту культуры и молодежной политики города Заречного, 

Комитету по физической культуре и спорту города Заречного, Департаменту 

социального развития города Заречного, утвержденное постановлением 
Администрации города Заречного Пензенской области от 16.06.2011 № 1147 
(с изменениями)


В соответствии со статьями 144 и 145 Трудового кодекса Российской Федерации, пунктом 4 статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации (с последующими изменениями и дополнениями), частью 2 статьи 53 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями и дополнениями), учитывая Единые рекомендации по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2014 год, утвержденные решением Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 25.12.2013, статьями 4.5.1, 4.6.1 и 6.5 Устава закрытого административно – территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО г. Заречного п о с т а н о в л я е т:
1.
Внести в Положение об оплате труда руководителей, заместителей руководителей, главных бухгалтеров и работников муниципальных автономных учреждений города Заречного, не подведомственных Департаменту образования города Заречного, Департаменту культуры и молодежной политики города Заречного, Комитету по физической культуре и спорту города Заречного, Департаменту социального развития города Заречного, утвержденное постановлением Администрации города Заречного Пензенской области от 16.06.2011 № 1147 (с изменениями), следующие изменения:
1)
подпункт 1 пункта 1.3 дополнить словами «, единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих или профессиональных стандартов;»;

2)
подпункт 2 пункта 1.3 исключить;

3)
дополнить новым пунктом 1.5 следующего содержания:

«1.5.
Заработная плата каждого работника зависит от его квалификации, сложности выполняемой работы, количества и качества затраченного труда и максимальным размером не ограничивается, за исключением случаев, предусмотренных Трудовым кодексом Российской Федерации.»;

4)
в пункте 2.3 абзац первый дополнить новыми предложениями следующего содержания:

«Размеры окладов (должностных окладов) по должностям служащих, не включенным в профессиональные квалификационные группы, устанавливаются в зависимости от сложности труда.
Конкретные размеры окладов (должностных окладов) применительно к соответствующим профессиональным квалификационным группам и квалификационным уровням профессиональных квалификационных групп и к должностям служащих, не включенным в профессиональные квалификационные группы, предусматриваются в Положениях об оплате труда в отношении каждого автономного учреждения.»;

5) пункт 2.8 изложить в следующей редакции:
«2.8.
Руководители автономных учреждений принимают меры по проведению аттестации рабочих мест и специальной оценки условий труда в соответствии с законодательством. Если по результатам аттестации рабочих мест и специальной оценки условий труда рабочие места признаны обеспеченными безопасными условиями труда, гарантии и компенсации, предусмотренные законодательством, работникам не устанавливаются.»;
6) пункт 3.2 изложить в следующей редакции:

«3.2.
Размер должностного оклада руководителя автономного учреждения определяется трудовым договором в зависимости от сложности труда, в том числе с учетом масштаба управления и особенностей деятельности и значимости автономного учреждения.»;

7)
пункт 3.4 изложить в следующей редакции:

«3.4.
Основной персонал автономного учреждения - работники учреждения, непосредственно оказывающие услуги (выполняющие работы), направленные на достижение определенных уставом автономного учреждения целей деятельности этого учреждения, а также их непосредственные руководители.

Вспомогательный персонал автономного учреждения - работники учреждения, создающие условия для оказания услуг (выполнения работ), направленных на достижение определенных уставом автономного учреждения целей деятельности этого учреждения, включая обслуживание зданий и оборудования.

Административно-управленческий персонал автономного учреждения - работники учреждения, занятые управлением (организацией) оказания услуг (выполнения работ), а также работники учреждения, выполняющие административные функции, необходимые для обеспечения деятельности автономного учреждения.»;

8)
пункт 3.14 изложить в следующей редакции:

«3.14. Предельный уровень соотношения средней заработной платы руководителей автономных учреждений и средней заработной платы работников этих учреждений устанавливается в кратности от 1 до 8.

Решение об установлении размера соотношения средней заработной платы руководителя конкретного автономного учреждения и средней заработной платы работников этого учреждения принимается Главой Администрации города и оформляется правовым актом Администрации города.

Решение об установлении размера соотношения средней заработной платы руководителя автономного учреждения и средней заработной платы работников этого учреждения, деятельность которого координируется и контролируется заместителем Главы Администрации города, принимается Главой Администрации города на основании представления заместителя Главы Администрации города, координирующего и контролирующего деятельность данного автономного учреждения.

Предельный уровень соотношения средней заработной платы руководителей автономных учреждений и средней заработной платы работников этих учреждений может быть увеличен.

Решение об увеличении размера соотношения средней заработной платы руководителя автономного учреждения и средней заработной платы работников этого учреждения принимается в порядке, предусмотренном абзацами 2 и 3 настоящего пункта.
Соотношение средней заработной платы руководителей и средней заработной платы работников автономных учреждений, формируемых за счет всех финансовых источников, рассчитывается за календарный год. Определение размера средней заработной платы осуществляется в соответствии с методикой, используемой при определении средней заработной платы работников для целей статистического наблюдения, утвержденной федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере официального статистического учета.»;

9)
раздел 3 дополнить новым пунктом 3.15 следующего содержания:

«3.15.
Условия оплаты труда руководителей автономных учреждений устанавливаются в трудовом договоре, заключаемом на основе типовой формы трудового договора, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 12.04.2013 № 329 «О типовой форме трудового договора с руководителем государственного (муниципального) учреждения.»;

10)
пункт 5.5 изложить в следующей редакции:

«5.5.
Администрация города Заречного может своим правовым актом устанавливать предельную долю оплаты труда работников административно-управленческого и вспомогательного персонала в фонде оплаты труда автономных учреждений (не более 40 процентов), для которых она является главным распорядителем бюджетных средств, а также перечень должностей, относимых к административно-управленческому и вспомогательному персоналу указанных учреждений.».

2.
Руководителям муниципальных автономных учреждений, не подведомственных Департаменту образования города Заречного, Департаменту культуры и молодежной политики города Заречного, Комитету по физической культуре и спорту Заречного, Департаменту социального развития города Заречного, в срок до 01.08.2014 привести муниципальные правовые акты, локальные нормативные акты по вопросам, отнесенным к сфере их ведения в части оплаты труда, в соответствие с настоящим постановлением.

3.
Опубликовать настоящее постановление в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного».

4.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Заречного Зубову Ю.А.
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