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от 18.07.2014 № 1479  «Об утверждении Административного регламента 
Администрации г.Заречного Пензенской области по предоставлению 
муниципальной услуги «Включение граждан в список получателей социальных 
выплат на приобретение или строительство жилья при рождении первого ребенка в рамках подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере» государственной программы Пензенской области 
«Социальная поддержка граждан в Пензенской области на 2014-2020 годы»
(с последующими изменениями)
Руководствуясь статьями 4.5.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области, Администрация ЗАТО г. Заречного п о с т а н о в л я е т:
1. Внести изменение в постановление Администрации города Заречного от 18.07.2014 № 1479 «Об утверждении Административного регламента Администрации г.Заречного Пензенской области по предоставлению муниципальной услуги «Включение граждан в список получателей социальных выплат на приобретение или строительство жилья при рождении первого ребенка в рамках подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере» государственной программы Пензенской области «Социальная поддержка граждан в Пензенской области на 2014-2020 годы» (в редакции от 15.10.2014 № 2191).
Пункт 1 постановления изложить в следующей редакции: 

«1. Утвердить Административный регламент Администрации г.Заречного Пензенской области по предоставлению муниципальной услуги «Включение граждан в список получателей социальных выплат на приобретение или строительство жилья при рождении первого ребенка или перечисление средств социальных выплат в рамках подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере» государственной программы Пензенской области «Социальная поддержка граждан в Пензенской области на 2014-2020 годы». 

2. Настоящее постановление опубликовать в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного». 

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Мухина А.В.
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