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О внесении изменения в Порядок определения объема и условия
 предоставления из бюджета закрытого административно-территориального
 образования г.Заречного Пензенской области субсидий муниципальным 
бюджетным и муниципальным автономным учреждениям закрытого административно-территориального образования г.Заречного Пензенской области на иные цели, утвержденный постановлением Администрации г. Заречного Пензенской области 
от 10.06.2011 № 1108 (с последующими изменениями) 
В соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьями 4.5.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО г. Заречного постановляет:
1. Внести в Порядок определения объема и условия предоставления из бюджета закрытого административно-территориального образования г.Заречного Пензенской области субсидий муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям закрытого административно-территориального образования г.Заречного Пензенской области на иные цели, утвержденный постановлением Администрации                     г. Заречного Пензенской области от 10.06.2011 № 1108 (в редакции от 05.08.2013 № 1434, от 12.11.2013 № 2192, от 27.11.2013 № 2325, от 16.06.2014 № 1185) следующее изменение:
пункт 2 Порядка изложить в новой редакции:

«2. Субсидии на иные цели могут предоставляться бюджетным учреждениям и автономным учреждениям на осуществление расходов, связанных:

- с реализацией мероприятий в рамках муниципальных программ (подпрограмм), за исключением расходов, направленных на выполнение муниципального задания бюджетными и автономными учреждениями;

- с возмещением судебных издержек (в случае невыполнения обязательств исполнительными органами муниципальной власти закрытого административно-территориального образования г. Заречного Пензенской области);

- с исполнением судебных актов по денежным обязательствам, возникшим в связи с недостаточностью лимитов бюджетных обязательств не позднее 31.12.2011;

- с ликвидацией последствий стихийных бедствий;

- с осуществлением затрат разового характера, необходимых для исполнения муниципального задания и не учтенных при его формировании на текущий финансовый год;

- с погашением кредиторской задолженности, сложившейся при исполнении бюджета закрытого административно-территориального образования г. Заречного Пензенской области в отчетном финансовом году;

- с реализацией Закона Пензенской области от 02.11.2004 № 674-ЗПО «Об оплате труда работников государственных учреждений, финансируемых из бюджета Пензенской области» (с изменениями и дополнениями);

- с осуществлением затрат, связанных с созданием и началом функционирования муниципального автономного или бюджетного учреждения;

- с исполнением обязательств, принятых и неисполненных в предыдущем финансовом году за счет средств субсидий на иные цели.».
2. Признать утратившими силу:

- постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 05.08.2013                 № 1436 «О внесении изменений в Порядок определения объема и условия предоставления из бюджета закрытого административно-территориального образования г. Заречного Пензенской области субсидий муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям закрытого административно-территориального образования г. Заречного Пензенской области на иные цели, утвержденный постановлением Администрации г. Заречного Пензенской области от 10.06.2011 № 1108»;

- пункт 1 постановления Администрации г. Заречного от 12.11.2013 № 2192 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 10.06.2011                  № 1108 «О Порядке определения объема и условия предоставления из бюджета закрытого административно-территориального образования г. Заречного Пензенской области субсидий муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям закрытого административно-территориального образования г. Заречного Пензенской области на иные цели» (с последующими изменениями)»;

- постановление Администрации г. Заречного от 27.11.2013 № 2325 «О внесении изменения в Порядок определения объема и условия предоставления из бюджета закрытого административно-территориального образования г. Заречного Пензенской области субсидий муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям закрытого административно-территориального образования г. Заречного Пензенской области на иные цели, утвержденный постановлением Администрации г. Заречного Пензенской области от 10.06.2011 № 1108 (с последующими изменениями)»;
- постановление Администрации г. Заречного от 16.06.2014 № 1185 «О внесении изменения в Порядок определения объема и условия предоставления из бюджета закрытого административно-территориального образования г. Заречного Пензенской области субсидий муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям закрытого административно-территориального образования г. Заречного Пензенской области на иные цели, утвержденный постановлением Администрации г. Заречного Пензенской области от 10.06.2011 № 1108 (с последующими изменениями)».

3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2015.

4. Настоящее постановление действует в части, не противоречащей решению Собрания представителей г. Заречного Пензенской области о бюджете закрытого административно-территориального образования г. Заречный Пензенской области на очередной финансовый год и плановый период.
5. Настоящее постановление опубликовать в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на           заместителя Главы Администрации города Зубову Ю.А.
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