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О признании утратившим силу постановления Администрации г.Заречного

от 08.04.2015 №672 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурсов на размещение нестационарных торговых объектов (объектов по оказанию услуг) на землях, находящихся в ведении органов местного самоуправления г. Заречного и нестационарных объектов (объектов по оказанию услуг), расположенных на земельных участках, находящихся в ведении органов местного самоуправления г. Заречного и(или) предоставленных муниципальным предприятиям (учреждениям) города»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, в соответствии со статьей 4.2.1 Устава ЗАТО г. Заречный Пензенской области, Администрация ЗАТО г. Заречный  п о с т а н о в л я е т: 

1. Признать утратившими силу:

- постановление Администрации г.Заречного от 08.04.2015 №672 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурсов на размещение нестационарных торговых объектов (объектов по оказанию услуг) на землях, находящихся в ведении органов местного самоуправления г. Заречного и нестационарных объектов (объектов по оказанию услуг), расположенных на земельных участках, находящихся в ведении органов местного самоуправления г. Заречного и(или) предоставленных муниципальным предприятиям (учреждениям) города»;

- постановление Администрации г.Заречного от 22.04.2015 №787 «О внесении изменения в постановление Администрации г.Заречного от 08.04.2015 №672 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурсов на размещение нестационарных торговых объектов (объектов по оказанию услуг) на землях, находящихся в ведении органов местного самоуправления г. Заречного и нестационарных объектов (объектов по оказанию услуг), расположенных на земельных участках, находящихся в ведении органов местного самоуправления г. Заречного и(или) предоставленных муниципальным предприятиям (учреждениям) города».

2. Настоящее постановление опубликовать в печатном средстве массовой информации «Ведомости Заречного».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Зубову Ю.А.
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