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Об утверждении Правил предоставления в 2015 году субсидий 
из бюджета закрытого территориального образования г. Заречный Пензенской области в целях софинансирования мероприятий по созданию условий для финансового возмещения затрат, связанных с оказанием транспортных услуг, предоставляемых гражданам, имеющим заболевания опорно-двигательного аппарата, к объектам социальной инфраструктуры, расположенным на территории городского округа по месту их жительства, а также к объектам регионального значения
В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 24.12.2014 № 38 «О бюджете закрытого административно-территориального образования г. Заречный Пензенской области на 2015 год и плановый период 2016 – 2017 годов» (с последующими изменениями и дополнениями), руководствуясь статьями 4.5.1, 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования г. Заречного Администрация г. Заречного Пензенской области постановляет:
1.
Утвердить Правила предоставления в 2015 году субсидий из бюджета закрытого территориального образования г. Заречный Пензенской области в целях софинансирования мероприятий по созданию условий для финансового возмещения затрат, связанных с оказанием транспортных услуг, предоставляемых гражданам, имеющим заболевания опорно-двигательного аппарата, к объектам социальной инфраструктуры, расположенным на территории городского округа по месту их жительства, а также к объектам регионального значения (приложение).
2.
Опубликовать настоящее постановление в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного».

3.
Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
4.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Заречного Зубову Ю.А.
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Приложение

УТВЕРЖДЕНЫ

постановлением Администрации

от 17.09.2015 № 1773
Правила 
предоставления в 2015 году субсидий из бюджета закрытого территориального образования г. Заречный Пензенской области в целях софинансирования мероприятий по созданию условий для финансового возмещения затрат, связанных с оказанием транспортных услуг, предоставляемых гражданам, имеющим заболевания опорно-двигательного аппарата, к объектам социальной инфраструктуры, расположенным на территории городского округа по месту их жительства, а также к объектам регионального значения
1.
Настоящие Правила устанавливают условия предоставления в 2015 году субсидий из бюджета закрытого территориального образования г. Заречный Пензенской области в целях софинансирования мероприятий по созданию условий для финансового возмещения затрат, связанных с оказанием транспортных услуг, предоставляемых гражданам, имеющим заболевания опорно-двигательного аппарата, к объектам социальной инфраструктуры, расположенным на территории городского округа по месту их жительства, а также к объектам регионального значения, порядок возврата в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении.

2.
Субсидии предоставляются юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг (далее – хозяйствующий субъект) на безвозмездной и безвозвратной основе в целях софинансирования мероприятий по созданию условий для финансового возмещения затрат, связанных с оказанием транспортных услуг, предоставляемых гражданам, имеющим заболевания опорно-двигательного аппарата, к объектам социальной инфраструктуры, расположенным на территории городского округа по месту их жительства, а также к объектам регионального значения.

3.
Критерии отбора хозяйствующих субъектов для получения субсидий:

1)
наличие транспортного средства с гидравлическим подъемным транспортным устройством; 
2)
возможность оказания услуг в условиях ненормированного рабочего времени, а также в выходные и праздничные дни.

4.
Для получения субсидии хозяйствующий субъект, соответствующий требованиям пункта 3 настоящих Правил, представляет в Администрацию г. Заречного Пензенской области следующие документы (надлежаще заверенные копии документов):

1)
заявление о предоставлении субсидии;

2)
учредительные документы;

3)
копию технического паспорта транспортного средства, определенного подпунктом 1 пункта 3 настоящих Правил;
4)
письменное подтверждение хозяйствующего субъекта о его возможности оказания услуги в условиях ненормированного рабочего времени, а также в выходные и праздничные дни.

5.
При прочих равных условиях договор предоставления субсидии заключается с хозяйствующим субъектом, который первым по времени с момента опубликования настоящих Правил обратился в Администрацию г. Заречного Пензенской области с заявлением на право заключения договора о предоставлении субсидии и прилагаемыми к нему документами, указанными в пункте 4 настоящих Правил. Договор предоставления субсидий с таким хозяйствующим субъектом заключается в течение десяти рабочих дней с момента поступления его заявления о предоставлении субсидии и прилагаемых к нему документов.
6.
Субсидии предоставляются в соответствии с бюджетной росписью Администрации г. Заречного Пензенской области в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств на основании договора, заключаемого хозяйствующим субъектом, соответствующим требованиям пункта 3 настоящих Правил, с Администрацией г. Заречного Пензенской области. 

7.
Хозяйствующий субъект представляет в отдел бухгалтерского учета и планово-экономический отдел Администрации г. Заречного Пензенской области отчет об использовании субсидии по форме, в порядке, а также в сроки, определенные договором о предоставлении субсидии.
8.
Хозяйствующий субъект обязан возвратить средства перечисленной субсидии в течение десяти дней с момента получения мотивированного уведомления Администрации г. Заречного Пензенской области в случаях нецелевого использования средств субсидии, нарушения условий договора о предоставлении субсидий.
9.
Хозяйствующий субъект обязан возвратить в текущем финансовом году средства перечисленной субсидии или их часть, не использованных в отчетном финансовом году, в случаях, предусмотренных договором о предоставлении субсидий.
10.
 Администрация г. Заречного Пензенской области и органы муниципального финансового контроля города Заречного проводят обязательные проверки соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий ее получателем.
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