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О признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации 

города Заречного Пензенской области
В соответствии со статьями 4.3.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация города Заречного Пензенской области  п о с т а н о в л я е т:
1.
Считать утратившими силу постановления Администрации города Заречного Пензенской области:

1)
от 25.01.2011 № 62 «О внесении изменения в постановление Администрации города Заречного от 21.01.2011 № 50 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений города Заречного Пензенской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация города Заречного Пензенской области»;
2)
от 22.02.2012 № 341 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 21.01.2011 № 50 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений города Заречного Пензенской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация города Заречного Пензенской области»;

3)
от 28.06.2012 № 1358 «О внесении изменения в постановление Администрации города Заречного от 21.01.2011 № 50 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений города Заречного Пензенской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация города Заречного Пензенской области»;

4)
от 14.01.2016 № 36 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного от 21.01.2011 № 50 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений города Заречного Пензенской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация города Заречного Пензенской области»;

5)
от 26.02.2016 № 448 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного от 21.01.2011 № 50 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений города Заречного Пензенской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация города Заречного Пензенской области».

2.
Опубликовать настоящее постановление в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного». 
3.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации г.Заречного Сергеева В.В.
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