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Об установлении предельного уровня соотношения

среднемесячной заработной платы заместителей руководителей,

главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий 
города Заречного Пензенской области и среднемесячной заработной платы 
работников таких предприятий

В соответствии со статьями 145, 349.5 Трудового кодекса Российской Федерации, статьями 4.3.1, 4.5.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области, Администрация ЗАТО г. Заречного 
п о с т а н о в л я е т:
1
Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы заместителей руководителей, главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий г.Заречного (далее – предприятия), формируемой за счет всех источников финансового обеспечения и рассчитываемой за календарный год, и среднемесячной заработной платы работников таких предприятий (без учета заработной платы руководителя предприятия, его заместителей, главного бухгалтера) устанавливается в кратности от 1 до 8.

2.
Решение об установлении уровня соотношения среднемесячной заработной платы заместителей руководителя, главного бухгалтера конкретного предприятия и среднемесячной заработной платы работников этого предприятия принимается Главой города Заречного Пензенской области на основании представления заместителя Главы Администрации города Заречного Пензенской области или руководителя аппарата Администрации города Заречного Пензенской области, курирующих деятельность предприятия соответственно, и оформляется правовым актом Администрации города Заречного Пензенской области.

3.
Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы заместителей руководителей, главных бухгалтеров предприятий и среднемесячной заработной платы работников этих предприятий может быть увеличен.

Решение об увеличении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы заместителей руководителя, главного бухгалтера конкретного предприятия и среднемесячной заработной платы работников этого предприятия принимается в порядке, предусмотренном пунктом 2 настоящего постановления.

4.
Без учета предельного уровня соотношения размеров среднемесячной заработной платы, указанного в пункте 1 настоящего постановления, могут быть установлены условия оплаты труда заместителей руководителей, главных бухгалтеров предприятий, включенных в перечни, утвержденные правовыми актами Администрации горда Заречного Пензенской области.

5.
Определение размера среднемесячной заработной платы, применяемой в целях реализации настоящего постановления, осуществляется в соответствии с порядком, утверждаемым Правительством Российской Федерации.

6.
Информация о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате заместителей руководителей, главных бухгалтеров предприятий размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», если иное не предусмотрено Трудовым кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

7.
Порядок размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате заместителей руководителей, главных бухгалтеров предприятий и представление указанными лицами данной информации устанавливается правовыми актами Администрации города Заречного Пензенской области, если иное не предусмотрено Трудовым кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
8.
Опубликовать настоящее постановление в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного».
9.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации города Заречного Пензенской области Сергеева В.В.
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