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	Об утверждении Положения об условиях оплаты труда заместителей руководителей, 

главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий 

города Заречного Пензенской области



В соответствии со статьей 145 Трудового кодекса Российской Федерации, статьями 4.3.1, 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО города Заречного Пензенской области п о с т а н о в л я е т:
1.
Утвердить Положение об условиях оплаты труда заместителей руководителей, главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий города Заречного Пензенской области согласно приложению.

2.
Руководителям муниципальных унитарных предприятий города Заречного Пензенской области:

1)
в срок до 15.05.2017 привести локальные нормативные акты в части оплаты труда заместителей руководителей, главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий в соответствие с настоящим постановлением;
2)
осуществить организационно-штатные мероприятия, связанные с реализацией настоящего постановления, в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами в сфере труда.
3.
Опубликовать настоящее постановление в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного».

4.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации города Заречного Пензенской области Сергеева В.В.
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	УТВЕРЖДЕНО
Постановлением Администрации 
города Заречного Пензенской области
от 14.03.2017 № 498


Положение об условиях оплаты труда заместителей руководителей, 

главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий 

города Заречного Пензенской области

1.
Настоящее Положение устанавливает условия оплаты труда заместителей руководителей, главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий города Заречного Пензенской области (далее - предприятия).

2.
Заработная плата заместителей руководителей и главных бухгалтеров предприятий состоит из должностного оклада, выплат компенсационного и стимулирующего характера.

3.
Выплата заработной платы заместителям руководителей, главным бухгалтерам предприятий производится из фонда оплаты труда этих предприятий в порядке и сроки, установленные на предприятиях.
4.
Должностные оклады заместителей руководителей, главных бухгалтеров предприятий определяются в соответствии с действующими на предприятиях системами оплаты труда.

Конкретный размер должностного оклада заместителей руководителя и главного бухгалтера предприятия устанавливается трудовым договором, заключаемым с ними руководителем предприятия.
5.
Выплаты компенсационного, стимулирующего характера заместителям руководителей, главным бухгалтерам предприятий определяются трудовым договором, заключаемым с ними руководителем предприятия, в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами в сфере труда, а также коллективным договором и локальными нормативными актами предприятий в части оплаты труда указанных категорий работников.

6.
Заместителям руководителей, главным бухгалтерам предприятий могут производиться иные выплаты, установленные коллективным договором и локальными нормативными актами предприятий.
7.
Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы заместителей руководителей, главных бухгалтеров предприятий, формируемой за счет всех источников финансового обеспечения и рассчитываемой за календарный год, и среднемесячной заработной платы работников таких предприятий (без учета заработной платы руководителя предприятия, его заместителей, главного бухгалтера) устанавливается правовыми актами Администрации города Заречного Пензенской области.
8.
Информация о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате заместителей руководителей, главных бухгалтеров предприятий размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», если иное не предусмотрено Трудовым кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
9.
Порядок размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате заместителей руководителей, главных бухгалтеров предприятий и представление указанными лицами данной информации устанавливается правовыми актами Администрации города Заречного Пензенской области, если иное не предусмотрено Трудовым кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
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