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О признании утратившими силу некоторых постановлений 
Администрации города Заречного Пензенской области
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь постановлениями Администрации города Заречного Пензенской области от 14.03.2018                 № 479 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области», от 03.04.2018                 № 634 «Об утверждении Порядков разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами местного самоуправления закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области», руководствуясь статьями 4.3.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области, Администрация ЗАТО г. Заречного Пензенской области п о с т а н о в л я е т:
1. Признать утратившими силу постановления Администрации города Заречного Пензенской области:
- от 28.10.2011 № 2039 «Об утверждении Административного регламента Администрации города Заречного Пензенской области по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений о признании молодой семьи нуждающейся в жилых помещениях и имеющей доходы, позволяющие получить кредит либо иные денежные средства, достаточные для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты»;

- от 28.10.2011 № 2044 «Об утверждении Административного регламента Администрации г. Заречного Пензенской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление жилых помещений маневренного муниципального жилищного фонда»;

- от 13.11.2012 № 2268 «Выдача разрешений на вселение граждан в качестве проживающих совместно с нанимателем членов своей семьи, не являющихся супругой (супругом) нанимателя, детьми нанимателя, родителями нанимателя, в жилое помещение, занимаемое по договору социального найма»;

- от 11.12.2012 № 2476 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного от 13.11.2012 № 2268 «Об утверждении Административного регламента Администрации города Заречного Пензенской области по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на вселение членов семьи нанимателя в жилое помещение, занимаемое по договору социального найма»;

- от 18.12.2014 № 2750 «О внесении изменений в некоторые постановления Администрации города Заречного».

2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и на официальном сайте Администрации города Заречного Пензенской области  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Дильмана И.В.
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