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Об утверждении Положения об условиях оплаты труда руководителей, 
их заместителей, главных бухгалтеров и заключающих трудовой договор членов 
совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственных обществ, более пятидесяти процентов акций (долей) в уставном капитале которых находится в муниципальной собственности города Заречного Пензенской области
В соответствии со статьей 145 Трудового кодекса Российской Федерации, пунктом 2 статьи 64 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», статьями 4.3.1, 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Администрация ЗАТО г. Заречного п о с т а н о в л я е т:
1.
Утвердить Положение об условиях оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и заключающих трудовой договор членов совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственных обществ, более пятидесяти процентов акций (долей) в уставном капитале которых находится в муниципальной собственности города Заречного Пензенской области, согласно приложению.

2.
Администрации города Заречного Пензенской области, Комитету по управлению имуществом города Заречного Пензенской области осуществлять контроль за соблюдением условий оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и заключающих трудовой договор членов совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственных обществ, более пятидесяти процентов акций (долей) в уставном капитале которых находится в муниципальной собственности города Заречного Пензенской области, установленных настоящим постановлением.
3.
Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
4.
Настоящее постановление опубликовать в печатном средстве массовой информации – газете «Ведомости Заречного».
5.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации города Заречного Пензенской области Рябова А.Г.
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	Приложение

УТВЕРЖДЕНО

постановлением 

Администрации города Заречного Пензенской области
от 06.12.2018 № 3114


Положение об условиях оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и заключающих трудовой договор членов совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственных обществ, более пятидесяти процентов акций (долей) в уставном капитале которых находится в муниципальной собственности 
города Заречного Пензенской области
1.
Настоящее Положение устанавливает условия оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и заключающих трудовой договор членов совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственных обществ, более пятидесяти процентов акций (долей) в уставном капитале которых находится в муниципальной собственности города Заречного Пензенской области (далее - хозяйственные общества).

2.
Оплата труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и заключающих трудовой договор членов совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственных обществ  состоит из: 
-
должностного оклада;

-
выплат компенсационного характера;

-
выплат стимулирующего характера, в том числе вознаграждений (премий);

-
иных выплат.

3.
Размеры должностных окладов руководителей и заключающих трудовой договор членов совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственных обществ устанавливаются Администрацией города Заречного Пензенской области в зависимости от сложности труда, масштаба управления и особенностей деятельности хозяйственных обществ и оформляются распоряжениям Администрации города Заречного Пензенской области.
4.
Размеры должностных окладов заместителей руководителей и главных бухгалтеров хозяйственных обществ устанавливаются руководителем хозяйственного общества по согласованию с советом директоров (наблюдательного совета) и оформляются приказом руководителя хозяйственного общества.
5.
Выплаты компенсационного характера руководителям и заключающим трудовой договор членам совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственных обществ определяются в порядке и размерах, установленных федеральным законодательством, законодательством Пензенской области, нормативными правовыми актами органов государственной власти Российской Федерации и Пензенской области, содержащими нормы трудового права.
Конкретные виды компенсационных выплат и их размеры руководителям и заключающим трудовой договор членам совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственных обществ устанавливаются Администрацией города Заречного Пензенской области и оформляются распоряжением Администрации города Заречного Пензенской области.

Выплаты компенсационного характера устанавливаются в процентах к должностным окладам или в абсолютных размерах. 

6.
Выплаты компенсационного характера заместителям руководителей и главным бухгалтерам хозяйственных обществ определяются в порядке и размерах, установленных федеральным законодательством, законодательством Пензенской области, нормативными правовыми актами органов государственной власти Российской Федерации и Пензенской области, содержащими нормы трудового права.

Конкретные виды компенсационных выплат и их размеры заместителям руководителей и главным бухгалтерам хозяйственных обществ устанавливаются руководителем хозяйственного общества по согласованию с советом директоров (наблюдательного совета) и оформляются приказом руководителя хозяйственного общества.

Выплаты компенсационного характера устанавливаются в процентах к должностным окладам или в абсолютных размерах. 
7.
Выплаты стимулирующего характера, в том числе вознаграждения (премии), руководителям и заключающим трудовой договор членам совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственных обществ определяются в соответствии с уставами и иными внутренними документами хозяйственных обществ. 

Конкретные виды стимулирующих выплат, в том числе вознаграждений (премий), и их размеры руководителям и заключающим трудовой договор членам совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственных обществ устанавливаются Администрацией города Заречного Пензенской области и оформляются распоряжением Администрации города Заречного Пензенской области.
Выплаты стимулирующего характера устанавливаются в процентах к должностным окладам или в абсолютных размерах. 

8.
Вознаграждения (премии) руководителям и заключающим трудовой договор членам совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственных обществ не выплачиваются в случаях наличия на момент начисления им вознаграждений (премий):

1)
просроченной задолженности по выплате заработной платы работникам хозяйственного общества;

2)
предписаний органов государственного контроля (надзора) за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права;

3)
просроченной задолженности хозяйственного общества по уплате налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;

4)
дисциплинарного взыскания.
9.
Выплаты стимулирующего характера, в том числе вознаграждения (премии), заместителям руководителей и главным бухгалтерам хозяйственных обществ определяются в соответствии с уставами и иными внутренними документами хозяйственных обществ. 

Конкретные виды стимулирующих выплат и их размеры заместителям руководителей и главным бухгалтерам хозяйственных обществ устанавливаются руководителем хозяйственного общества по согласованию с советом директоров (наблюдательного совета) и оформляются приказом руководителя хозяйственного общества.

Выплаты стимулирующего характера устанавливаются в процентах к должностным окладам или в абсолютных размерах. 
10.
Иные выплаты руководителям и заключающим трудовой договор членам совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственных обществ определяются в соответствии с правовыми актами органов государственной власти Российской Федерации, Пензенской области, муниципальными правовыми актами, уставами и иными внутренними документами хозяйственных обществ. 
Конкретные виды и размеры иных выплат руководителям и заключающим трудовой договор членам совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственных обществ устанавливаются Администрацией города Заречного Пензенской области и оформляются распоряжением Администрации города Заречного Пензенской области.

11.
Иные выплаты заместителям руководителей и главным бухгалтерам хозяйственных обществ определяются в соответствии с правовыми актами органов государственной власти Российской Федерации, Пензенской области, муниципальными правовыми актами, уставами и иными внутренними документами хозяйственных обществ. 

Конкретные виды иных выплат и их размеры заместителям руководителей и главным бухгалтерам хозяйственных обществ устанавливаются руководителем хозяйственного общества по согласованию с советом директоров (наблюдательного совета) и оформляются приказом руководителя хозяйственного общества.
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