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О признании утратившими силу некоторых постановлений 
Администрации города Заречного Пензенской области
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь постановлениями Администрации города Заречного Пензенской области от 14.03.2018 №479 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области», от 03.04.2018 №634 «Об утверждении Порядков разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами местного самоуправления закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области», руководствуясь статьями 4.3.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области, Администрация ЗАТО города Заречного Пензенской области п о с т а н о в л я е т:
1. Признать утратившими силу постановления Администрации города Заречного Пензенской области:
- от 11.04.2011 №532 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на ребенка на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 19.09.2011 №1781 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №532 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на ребенка на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 08.08.2012 №1663 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №532 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на ребенка на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 11.04.2011 №533 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на обеспечение питанием беременных женщин на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 05.08.2011 №1470 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №533 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на обеспечение питанием беременных женщин на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 08.08.2012 №1647 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №533 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на обеспечение питанием беременных женщин на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 11.04.2011 №534 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на обеспечение питанием кормящих матерей на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 05.08.2011 №1482 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №534 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на обеспечение питанием кормящих матерей на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 07.08.2012 №1622 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №534 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на обеспечение питанием кормящих матерей на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 11.04.2011 №535 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на обеспечение питанием детей в возрасте до трех лет на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 05.08.2011 № 1474 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №535 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на обеспечение питанием детей в возрасте до трех лет на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 11.04.2011 №536 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на третьего и последующих рожденных детей в возрасте от одного года до шестнадцати лет на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 05.08.2011 №1472 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №536 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на третьего и последующих рожденных детей в возрасте от одного года до шестнадцати лет на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 08.08.2012 №1650 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №536 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на третьего и последующих рожденных детей в возрасте от одного года до шестнадцати лет на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»; 

- от 11.04.2011 №537 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению единовременного пособия при рождении, усыновлении (удочерении) одновременно двух и более детей на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 05.08.2011 №1473 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №537 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячного пособия на обеспечение питанием детей в возрасте до трех лет на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 08.08.2012 №1646 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №537 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению единовременного пособия при рождении, усыновлении (удочерении) одновременно двух и более детей на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 11.04.2011 №538 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению единовременного пособия при рождении в семье ребенка в течение первых 18 месяцев после заключения брака на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»; 

- от 05.08.2011 №1471 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №538 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению единовременного пособия при рождении в семье ребенка в течение первых 18 месяцев после заключения брака на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 08.08.2012 №1664 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №538 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению единовременного пособия при рождении в семье ребенка в течение первых 18 месяцев после заключения брака на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 11.04.2011 №539 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению единовременного пособия при рождении третьего и последующих детей на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 29.08.2011 №1629 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 № 539 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению единовременного пособия при рождении третьего и последующих детей на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 08.08.2012 №1649 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №539 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению единовременного пособия при рождении третьего и последующих детей на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 11.04.2011 №540 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежегодной денежной выплаты на ребенка в возрасте до 6 лет на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 05.08.2011 №1481 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №540 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежегодной денежной выплаты на ребенка в возрасте до 6 лет на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 13.08.2012 №1693 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №540 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежегодной денежной выплаты на ребенка в возрасте до 6 лет на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 11.04.2011 №541 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на детей в возрасте от 6 лет до окончания общеобразовательного учебного заведения на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 29.08.2011 №1630 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 № 541 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на детей в возрасте от 6 лет до окончания общеобразовательного учебного заведения на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 08.08.2012 №1665 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №541 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на детей в возрасте от 6 лет до окончания общеобразовательного учебного заведения на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 11.04.2011 №542 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» или нагрудным знаком «Почетный донор СССР» на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 05.08.2011 №1475 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 № 542 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» или нагрудным знаком «Почетный донор СССР» на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 07.08.2012 №1631 «О внесении изменений в Порядок организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» или нагрудным знаком «Почетный донор СССР» на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», утвержденный постановлением Администрации города  Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №542»;

- от 11.04.2011 №543 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению мер социальной поддержки ветеранам труда, ветеранам военной службы на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 29.08.2011 №1631 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №543 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению мер социальной поддержки ветеранам труда, ветеранам военной службы на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 08.08.2012 №1644 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №543 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению мер социальной поддержки ветеранам труда, ветеранам военной службы на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 11.04.2011 №544 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению мер социальной поддержки труженикам тыла на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 29.08.2011 №1632 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №544 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению мер социальной поддержки труженикам тыла на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 08.08.2012 №1645 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №544 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению мер социальной поддержки труженикам тыла на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 11.04.2011 №545 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению мер социальной поддержки реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 29.08.2011 №1633 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №545 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению мер социальной поддержки реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 31.07.2012 №1606 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №545 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению мер социальной поддержки реабилитированным лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 11.04.2011 №546 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг членам семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 29.08.2011 №1634 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №546 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг членам семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 07.08.2012 №1620 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №546 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг членам семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 11.04.2011 №547 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг инвалидам ВОВ, участникам ВОВ, участникам ВОВ, ставшими инвалидами, на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 29.08.2011 №1635 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №547 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг инвалидам ВОВ, участникам ВОВ, ставшими инвалидами, на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 07.08.2012 №1621 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №547 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг инвалидам ВОВ, участникам ВОВ, участникам ВОВ, ставшим инвалидами, на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- 11.04.2011 №548 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг инвалидам, независимо от группы и вида инвалидности на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 29.08.2011 №1636 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №548 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг инвалидам, независимо от группы и вида инвалидности, на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 08.08.2012 №1651 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №548 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг инвалидам, независимо от группы и вида инвалидности на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 11.04.2011 №549 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг ребенку-инвалиду на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 29.08.2011 №1637 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №549 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг ребенку-инвалиду на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 31.07.2012 №1605 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №549 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг ребенку-инвалиду на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 11.04.2011 №550 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг ветеранам боевых действий на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 29.08.2011 №1638 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №550 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг ветеранам боевых действий на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 07.08.2012 №1624 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №550 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг ветеранам боевых действий на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 11.04.2011 №551 «Об утверждении Порядка предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и гражданам из подразделений особого риска на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- от 29.08.2011 №1639 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №551 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и гражданам из подразделений особого риска на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 11.04.2011 №552 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг членам семьи, потерявшим кормильца вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 29.08.2011 №1640 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №552 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг членам семьи, потерявшим кормильца вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 08.08.2012 №1648 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №552 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату жилья и коммунальных услуг членам семьи, потерявшим кормильца вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 11.04.2011 №553 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату пользования домашним телефоном гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и гражданам из подразделений особого риска на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 29.08.2011 №1641 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 11.04.2011 №553 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату пользования домашним телефоном гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и гражданам из подразделений особого риска на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- от 08.08.2012 №1666 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 11.04.2011 №553 «Об утверждении Порядка организации предоставления переданной государственной услуги по назначению ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату пользования домашним телефоном гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и гражданам из подразделений особого риска на базе Муниципального автономного учреждения города Заречного Пензенской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и на официальном сайте Администрации города Заречного Пензенской области  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Сизову И.А.
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