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О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления 

из бюджета закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области субсидий на иные цели, утвержденный постановлением 

Администрации г. Заречного Пензенской области от 09.04.2021 № 614

В соответствии с абзацами вторым и четвертым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2020 № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели» (с последующими изменениями), статьями 4.3.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация г. Заречного Пензенской области п о с т а н о в л я е т:

1. Внести в Порядок определения объема и условия предоставления из бюджета закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области субсидий на иные цели, утвержденный постановлением Администрации                           г. Заречного Пензенской области от 09.04.2021 № 614, (далее – Порядок) следующие изменения:

1.1. в разделе 2 Порядка:

1) пункт 2.7 изложить в новой редакции:

«2.7. Соглашение должно содержать:

- цели предоставления субсидии, с указанием наименования национального проекта (программы), в том числе федерального проекта, входящего в состав соответствующего национального проекта (программы), или регионального проекта, обеспечивающего достижение целей, показателей и результатов федерального проекта, государственной (муниципальной) программы, в случае если субсидии предоставляются в целях реализации соответствующих программ, проектов;

- значения результатов предоставления субсидии, которые должны быть конкретными, измеримыми и соответствовать результатам федеральных или региональных проектов (программ), государственных (муниципальных) программ (при наличии в государственных (муниципальных) программах результатов реализации таких программ) (в случае если субсидия предоставляется в целях реализации таких программ, проектов), и показателей, необходимых для достижения результатов предоставления субсидии, включая значения показателей в части материальных и нематериальных объектов и (или) услуг, планируемых к получению при достижении результатов соответствующих программ, проектов (при возможности такой детализации);

- 
план мероприятий по достижению результатов предоставления субсидии;

· размер субсидии;

· сроки (график) перечисления субсидии;

· сроки представления отчетности;

· порядок и сроки возврата сумм субсидии в случае несоблюдения учреждением целей, условий и порядка предоставления субсидий, определенных Соглашением;

· основания и порядок внесения изменений в Соглашение, в том числе в случае уменьшения учредителю ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидии;

- основания для досрочного прекращения Соглашения по решению учредителя в одностороннем порядке, в том числе в связи с реорганизацией (за исключением реорганизации в форме присоединения) или ликвидацией учреждения, а также нарушением учреждением целей и условий предоставления субсидии, установленных настоящим Порядком и (или) Соглашением;

· запрет на расторжение Соглашения учреждением в одностороннем порядке;

· ответственность учреждения за нецелевое использование субсидии;

· иные положения (при необходимости).»;

2) подпункт 2.14.1 пункта 2.14 изложить в новой редакции:

«2.14.1. реорганизация (за исключением реорганизации в форме присоединения) или ликвидация учреждения;»;

3) пункт 2.15 признать утратившим силу;

1.2. пункт 3.1 раздела 3 Порядка дополнить подпунктом 3.1.3 следующего содержания:

«3.1.3. отчетность о реализации плана мероприятий по достижению результатов предоставления субсидии.».

2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования. 

3. Настоящее постановление опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации – в газете «Ведомости Заречного».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации А.Г. Рябова.
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