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О признании утратившими силу постановлений Администрации города Заречного Пензенской области 
В связи с вступлением в силу Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в соответствии со статьями 4.3.1, 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО г. Заречного п о с т а н о в л я е т:
1. Признать утратившими силу постановления Администрации города Заречного Пензенской области:
- постановление Администрации г. Заречного от 18.11.2011 № 2270 «Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля «Контроль за санитарно-эпидемиологическим, радиационным и экологическим состоянием территории ЗАТО, за исключением режимных предприятий и (или) объектов, находящихся в границах внутренних контролируемых и (или) запретных зон, которые подлежат ведению уполномоченных на то государственных контрольных и надзорных органов»;
- постановление Администрации г. Заречного от 27.12.2011 № 2747 «О внесении изменения в постановление Администрации г. Заречного от 18.11.2011 № 2270 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля «Контроль за санитарно-эпидемиологическим, радиационным и экологическим состоянием территории ЗАТО, за исключением режимных предприятий и (или) объектов, находящихся в границах внутренних контролируемых и (или) запретных зон, которые подлежат ведению уполномоченных на то государственных контрольных и надзорных органов»;
- постановление Администрации г. Заречного от 02.03.2012 № 427 «О внесении изменений в Административный регламент по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля «Контроль за санитарно-эпидемиологическим, радиационным и экологическим состоянием территории ЗАТО, за исключением режимных предприятий и (или) объектов, находящихся в границах внутренних контролируемых и (или) запретных зон, которые подлежат ведению уполномоченных на то государственных контрольных и надзорных органов», утвержденный постановлением Администрации г. Заречного от 18.11.2011 № 2270»;
- постановление Администрации г. Заречного от 11.03.2016 № 529 «О внесении изменений в постановление Администрации города от 18.11.2011 № 2270 «Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля «Контроль за санитарно-эпидемиологическим, радиационным и экологическим состоянием территории ЗАТО, за исключением режимных предприятий и (или) объектов, находящихся в границах внутренних контролируемых и (или) запретных зон, которые подлежат ведению уполномоченных на то государственных контрольных и надзорных органов»;
- постановление Администрации г. Заречного от 08.06.2017 № 1524 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 18.11.2011 № 2270 «Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля «Контроль за санитарно-эпидемиологическим, радиационным и экологическим состоянием территории ЗАТО, за исключением режимных предприятий и (или) объектов, находящихся в границах внутренних контролируемых и (или) запретных зон, которые подлежат ведению уполномоченных на то государственных контрольных и надзорных органов»;
- постановление Администрации г. Заречного от 01.11.2017 № 2798 «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального контроля за санитарно-эпидемиологическим, радиационным и экологическим состоянием территории ЗАТО, за исключением режимных предприятий и (или) объектов, находящихся в границах внутренних контролируемых и (или) запретных зон, которые подлежат ведению уполномоченных на то государственных контрольных и надзорных органов»;

- постановление Администрации г. Заречного от 01.11.2011 № 2097 «Об определении уполномоченного органа на осуществление муниципального контроля»;
- постановление Администрации г. Заречного от 06.12.2018 № 3097 «Об утверждении проверочных листов (список контрольных вопросов), используемых при проведении плановой проверки по муниципальному контролю».

2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после официального опубликования.
3. Опубликовать настоящее постановление в муниципальном печатном средстве массовой информации - в газете «Ведомости Заречного».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации И.В. Дильмана.
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