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[bookmark: _GoBack]О признании утратившими силу постановлений Администрации г. Заречного Пензенской области 

В соответствии с Законом Пензенской области от 24.11.2021 №3765-ЗПО «О перераспределении отдельных полномочий в сфере градостроительной деятельности между органами местного самоуправления и органами государственной власти Пензенской области» (с последующими изменениями), постановлением Администрации города Заречного Пензенской области от 14.03.2018 № 479 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области» (с последующими изменениями), руководствуясь статьями 4.3.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно территориального образования города Заречного Пензенской области,   Администрация   ЗАТО   г. Заречного п о с т а н о в л я е т:

1. Признать утратившими силу: 
- постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от  01.12.2017  № 3057 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство объекта капитального строительства (в том числе внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства и внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства в связи с продлением срока действия такого разрешения)»;
- постановление Администрации  г. Заречного  Пензенской области от 12.02.2019 № 431 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство», утвержденный постановлением   Администрации  г.  Заречного   Пензенской   области  от  01.12.2017  № 3057»;
- постановление  Администрации  г. Заречного  Пензенской   области  25.04.2019  № 1015 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 01.12.2017 № 3057 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство»;
- постановление  Администрации г. Заречного Пензенской области  от 11.09.2019 № 1898 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 01.12.2017 № 3057 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство»;
- постановление  Администрации  г. Заречного Пензенской области от 04.10.2021 № 1809 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 01.12.2017 № 3057 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство»;
- постановление  Администрации  г. Заречного Пензенской области от 25.03.2022 № 503 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 01.12.2017 № 3057 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство объекта капитального строительства (в том числе внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства и внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства в связи с продлением срока действия такого разрешения)»;
- постановление  Администрации  г. Заречного Пензенской области от 19.04.2022 № 678 «О внесении изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство объекта капитального строительства (в том числе внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства и внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства в связи с продлением срока действия такого разрешения)», утвержденный постановлением Администрации г. Заречного Пензенской области от 01.12.2017 № 3057»;
- постановление  Администрации  г.  Заречного Пензенской области от 23.01.2023 № 64 «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство объекта капитального строительства (в том числе внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства и внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства в связи с продлением срока действия такого разрешения)», утвержденный постановлением Администрации г. Заречного Пензенской области от 01.12.2017 № 3057»;
- постановление Администрации  г. Заречного Пензенской  области от 01.12.2017 № 3058 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;
- постановление  Администрации  г. Заречного Пензенской области от 18.03.2019 № 664 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 01.12.2017 № 3058 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;
- постановление Администрации  г.  Заречного Пензенской области от 30.04.2019 № 1042 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 01.12.2017 № 3058 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;
- постановление Администрации  г.  Заречного Пензенской области от 22.08.2019 № 1756 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 01.12.2017 № 3058 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в  эксплуатацию»;
- постановление Администрации г. Заречного  Пензенской области  от 21.02.2022 № 263 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 01.12.2017 № 3058 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;
- постановление Администрации  г. Заречного Пензенской  области от 16.12.2022 № 2146 «О внесении изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию», утвержденный постановлением Администрации г. Заречного Пензенской области от 01.12.2017 № 3058»; 
- постановление Администрации  г. Заречного Пензенской  области от 07.06.2017 №1508 «Об утверждении Плана-графика перехода на предоставление услуг в электронной форме, предоставляемых Администрацией города Заречного Пензенской области и иными органами местного самоуправления».
2.  Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
3.  Опубликовать настоящее постановление в муниципальном печатном средстве массовой информации – в газете «Ведомости Заречного» и разместить на официальном сайте Администрации г. Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Заречного Дильмана И.В.
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