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О признании утратившими силу постановлений Администрации г. Заречного Пензенской области 

В соответствии с Законом Пензенской области от 24.11.2021 №3765-ЗПО «О перераспределении отдельных полномочий в сфере градостроительной деятельности между органами местного самоуправления и органами государственной власти Пензенской области» (с последующими изменениями), постановлением Администрации города Заречного Пензенской области от 14.03.2018 № 479 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области» (с последующими изменениями), руководствуясь статьями 4.3.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно территориального образования города Заречного Пензенской области,   Администрация   ЗАТО   г. Заречного п о с т а н о в л я е т:

1. Признать утратившими силу постановления Администрации г. Заречного Пензенской области: 
- от 13.06.2018 № 1217 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений информационной системы обеспечения градостроительной деятельности»;
- от 22.08.2019 № 1760 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 13.06.2018 № 1217 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление материалов и данных информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, осуществляемой на территории ЗАТО г. Заречного Пензенской области»;
- от 15.10.2020 № 1785 «О приостановлении действия некоторых постановлений Администрации города Заречного Пензенской области»;
- от 17.01.2019 № 126 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение документации по планировке территории по заявлениям заинтересованных лиц»;
- от 20.02.2019 № 506 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного от 17.01.2019 № 126 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение документации по планировке территории по заявлениям заинтересованных лиц»;
- от 17.11.2022 № 1908 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 17.01.2019 № 126 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение документации по планировке территории по заявлениям заинтересованных лиц»;
- от 21.12.2018 № 3335 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»;
- от 22.08.2019 № 1758 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 21.12.2018 № 3335 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства»;
- от 07.06.2021 № 1025 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 21.12.2018 № 3335 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства»;
- от 21.12.2018 № 3329 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства»;
- от 22.08.2019 № 1763 «О внесении изменений в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 21.12.2018 № 3329 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»;
-  от 21.06.2019 № 1342 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности»;
	-  от 19.09.2019 № 1956 «О внесении изменения в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 21.06.2019 № 1342 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности»;
	- от 27.11.2019 № 2510 «О внесении изменения в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 21.06.2019 № 1342 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности»;
	- от 21.06.2019 № 1343 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости их размещения на земельном участке»;
	- от 11.09.2019 № 1897 «О внесении изменения в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 21.06.2019 № 1343 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости их размещения на земельном участке».
2.  Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
3.  Опубликовать настоящее постановление в муниципальном печатном средстве массовой информации – в газете «Ведомости Заречного» и разместить на официальном сайте Администрации г. Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Заречного Дильмана И.В.
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