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О признании утратившими силу некоторых постановлений 

Администрации города Заречного Пензенской области
В соответствии со статьями 4.3.1, 4.6.1 и 6.5 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО города Заречного п о с т а н о в л я е т:
1.
Признать утратившими силу постановления Администрации города Заречного Пензенской области:

-
от 31.03.2016 № 715 «Об утверждении Положения о премировании муниципальных служащих Администрации города Заречного Пензенской области и иных органов местного самоуправления города Заречного Пензенской области по итогам работы за квартал за выполнение показателей, характеризующих социально-экономическое развитие города Заречного Пензенской области»;
-
от 06.06.2016 № 1303 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 31.03.2016 № 715 «Об утверждении Порядка премирования муниципальных служащих города Заречного Пензенской области по итогам работы за квартал за выполнение показателей, характеризующих социально-экономическое развитие города Заречного Пензенской области»;

-
от 22.06.2016 № 1448 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 31.03.2016 № 715 «Об утверждении Порядка премирования муниципальных служащих города Заречного Пензенской области по итогам работы за квартал за выполнение показателей, характеризующих социально-экономическое развитие города Заречного Пензенской области» (с изменениями);

-
от 18.03.2019 № 654 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 31.03.2016 № 715 «Об утверждении Положения о премировании муниципальных служащих Администрации города Заречного Пензенской области и иных органов местного самоуправления города Заречного Пензенской области по итогам работы за квартал за выполнение показателей, характеризующих социально-экономическое развитие города Заречного Пензенской области» (с изменениями);
-
от 21.01.2020 № 92 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 31.03.2016 № 715 «Об утверждении Положения о премировании муниципальных служащих Администрации города Заречного Пензенской области и иных органов местного самоуправления города Заречного Пензенской области по итогам работы за квартал за выполнение показателей, характеризующих социально-экономическое развитие города Заречного Пензенской области» (с изменениями);
-
от 11.07.2023 № 1106 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 31.03.2016 № 715 «Об утверждении Положения о премировании муниципальных служащих Администрации города Заречного Пензенской области и иных органов местного самоуправления города Заречного Пензенской области по итогам работы за квартал за выполнение показателей, характеризующих социально-экономическое развитие города Заречного Пензенской области» (с изменениями);
-
от 28.07.2023 № 1211 «О внесении изменений в Положение о премировании муниципальных служащих Администрации г. Заречного Пензенской области и иных органов местного самоуправления города Заречного Пензенской области по итогам работы за квартал за выполнение показателей, характеризующих социально-экономическое развитие города Заречного Пензенской области, утвержденное постановлением Администрации города Заречного Пензенской области от 31.03.2016 № 715». 
2.
Установить переходный период по 31.01.2025 (включительно), в течение которого к правоотношениям, возникшим до 31.12.2024 (включительно), применяется постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 31.03.2016 № 715 «Об утверждении Положения о премировании муниципальных служащих Администрации города Заречного Пензенской области и иных органов местного самоуправления города Заречного Пензенской области по итогам работы за квартал за выполнение показателей, характеризующих социально-экономическое развитие города Заречного Пензенской области» в редакции от 28.07.2023 № 1211.
3.
Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

4.
Опубликовать настоящее постановление в муниципальном печатном средстве массовой информации – в газете «Ведомости Заречного».
5.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации г. Заречного Пензенской области Климанова Д.Е.
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