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	О внесении изменения в Положение о порядке предоставления льготных путевок 

(лечебных пособий) на санаторно-курортное лечение муниципальным служащим, замещающим должности муниципальной службы в Администрации города Заречного Пензенской области и иных органах местного самоуправления города Заречного Пензенской области, утвержденное постановлением Администрации города 

Заречного Пензенской области от 13.09.2022 № 1518


В соответствии с решением Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 04.08.2022 № 240 «О порядке обеспечения льготным санаторно-курортным лечением муниципальных служащих города Заречного Пензенской области», статьями 4.3.1, 4.6.1 и 6.5 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО г. Заречного Пензенской области п о с т а н о в л я е т:
1.
Внести в Положение о порядке предоставления льготных путевок (лечебных пособий) на санаторно-курортное лечение муниципальным служащим, замещающим должности муниципальной службы в Администрации города Заречного Пензенской области и иных органах местного самоуправления города Заречного Пензенской области, утвержденное постановлением Администрации города Заречного Пензенской области от 13.09.2022 № 1518 (в редакции от 13.11.2023 № 1975) следующее изменение:

-
пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3.
Для целей применения пункта 1 настоящего Положения в состав одного месячного денежного содержания включаются следующие ежемесячные выплаты: должностной оклад, доплата за классный чин, надбавка к должностному окладу за особые условия муниципальной службы, надбавка к должностному окладу за выслугу лет на муниципальной службе, которые учитываются в размере, установленном на дату осуществления выплаты единовременного лечебного пособия, а также ежемесячное денежное поощрение в размере 150 процентов должностного оклада. 

В случае изменения размера указанных ежемесячных выплат до даты осуществления выплаты лечебного пособия сумма лечебного пособия рассчитывается из его среднемесячного значения в текущем году. В случае увеличения размера указанных ежемесячных выплат после даты осуществления выплаты лечебного пособия сумма ранее выплаченного лечебного пособия рассчитывается из его среднемесячного значения по состоянию на конец текущего года с выплатой разницы. В случае уменьшения размера указанных ежемесячных выплат после даты осуществления выплаты лечебного пособия сумма ранее выплаченного лечебного пособия перерасчету не подлежит.

Применительно к настоящему пункту сумма лечебного пособия рассчитывается из среднемесячного значения, исчисленного в следующем порядке:

ЛП год = ЛП1/РД план. x РД факт.1 + ЛП2/РД план. x РД факт.2 + ..., где:
ЛП - сумма лечебного пособия в год, ЛП1 - сумма лечебного пособия до изменения, 
РД план.- плановое количество рабочих дней в году, РД факт.1 - фактическое отработанное количество рабочих дней в году при сумме лечебного пособия до изменения, 
ЛП2 - сумма лечебного пособия после изменения, РД факт.2 - фактическое отработанное количество рабочих дней в году при сумме лечебного пособия после изменения и так далее.».
2.
Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования и распространяется на правоотношения с 01.01.2025.

3.
Настоящее постановление опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации - в газете «Ведомости Заречного».

4.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Заречного Пензенской области Климанова Д.Е.
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